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Žádost o zmírnění podmínek dotačního programu

Žádám tímto zastupitelstvo kraje o zmírnění podmínek dotačního programu "Program na podporu 
přípravy projektové dokumentace 2016", o jehož vyhlášení rozhodla rada kraje svým usnesením č. 
85/6820 ze dne 8. 12. 2015.

Obec Písek získala v rámci výše uvedeného programu investiční dotaci ve výši 334.232,- Kč na 
zpracování projektové dokumentace ve všech stupních pro realizaci projektu "Hospodaření se 
srážkovými vodami v obci Písek".  Projektová dokumentace byla řádně zpracována do požadovaného 
termínu tj. 30. 6. 2018, následně bylo předloženo závěrečné vyúčtování. MěÚ Jablunkov, odborem 
ÚPSŘ bylo vydáno rozhodnutí o umístění stavby a odborem ŽPaZ bylo vydáno rozhodnutí o povolení k
nakládání s vodami.

Jedná se o projekt, který bude sloužit k odvádění dešťových vod z poměrně rozsáhlého území nad ZŠ, 
z areálu základní školy a zástavby mezi silnicí č. III/01149 a řekou Olše.  Dešťové vody budou svedeny 
do průtočné retenční nádrže a dále do řeky Olše. Retenční nádrž bude sloužit k akumulaci dešťových 
vod a bude využívána pro požární a jiné technické účely (např. zalévání veřejné zeleně a fotbalového 
hřiště). K rozhodnutí zrealizovat tento projekt nás vedla skutečnost, kdy v roce 2012, po přívalových 
deštích, byla vytopena budova základní školy a hřiště právě z území nad ZŠ. Tato situace se při 
každém vydatnějším dešti nadále děje. K dispozici je mnoho fotografií, kdy při dešti zasahují u 
základní školy hasiči a čerpají vodu z nádvoří školy, aby se tato nedostala do budovy. Ne vždy se to 
podaří. 

Tento projekt je pro rozpočet obce Písek finančně neúnosný. Jedná se o částku cca 22.388.000,- Kč 
/ceny aktuální v roce 2019/. Dne 29. 3. 2019 jsme podali žádost o podporu do OP ŽP v rámci 119. 
výzvy. Pro OP ŽP uznatelnými náklady byly pouze náklady na vybudování retenční nádrže a přivaděče,
což představuje částku cca 7.000.000,- Kč. Zbylá částka 15.388.000,- Kč výdaji nezpůsobilými (dešťová
kanalizace). Jelikož obec Písek není schopna tuto částku ze svého rozpočtu spolufinancovat, v 
průběhu hodnocení žádostí o podporu SF ŽP ČR jsme dne 27. 6. 2019 odstoupili od žádosti s 
registračním číslem CZ.05.1.24/0:0/0.0/19_119/0009937. Do konce roku 2019 jsme hledali možnosti 
financování a rovněž na setkáních s panem projektantem možnosti etapizace realizace celé stavby.



Zastupitelstvo obce Písek na svém 11. zasedání dne 27. 11. 2019 schválilo realizaci části projektu 
"Písek, hospodaření se srážkovými vodami" způsobilého pro přiznání dotace, tj. retenční nádrž a 
přivaděč a zároveň podání žádosti o podporu do OP ŽP.  Po přiznání dotace realizovat přivaděč a 
retenční nádrž. Realizaci zbylé  části projektu rozdělit do etap tak, aby do 31. 12. 2024 bylo dílo 
dokončeno.

Po opětovném podání a následném vyhodnocení žádosti o dotaci k akci „Písek, hospodaření se 
srážkovými vodami“  v roce 2020 jsme znovu nebyli úspěšní  retenční nádrž). Bylo nám sděleno, že 
podmínkou dotační výzvy je navržení prostoru stálého nadržení přitékajících srážkových vod (za 
účelem jejího dalšího využití). Objem akumulovaných srážkových vod v prostoru stálého nadržení 
povolený vodoprávním úřadem může být však maximálně 50 % z celkového objemu nádrže, výpustné
zařízení nádrže nesmí zároveň umožňovat napuštění vodní nádrže nad vodoprávním úřadem 
povolený maximální objem akumulované vody (maximálně 50 % z celkového objemu nádrže). Toto 
jsme doplnili vysvětlením pana projektanta, které zdůvodnilo dodržení podmínky přidělení dotace.   
Bylo nám však sděleno, že ve vodoprávním povolení ani v projektové dokumentaci tyto údaje nejsou, 
proto nám bylo doporučeno zajistit  Sdělení vodoprávního úřadu, že nádrž tyto parametry splňuje. 

Požádali jsme tedy projektanta o doplnění technických informací k projektové dokumentaci pro 
stavební povolení stavby „Písek, hospodaření se srážkovými vodami“ i vodoprávní úřad o doplnění 
údaje ve Stavebním povolení č.j, MEJA 2781/2019 ze dne 22. 2. 2019 s nabytím právní moci dne 23. 
3. 2019.

Dne 2. 9. 2020 bylo vydáno Sdělení vodoprávního úřadu, kterým bylo naší žádosti vyhověno.

S vědomím, že jsme doplnili všechny potřebnosti k získání dotace na výše popisovaný projekt jsme 
znovu podali žádost o přidělení dotace. Ani v tomto případě naší žádosti nebylo vyhověno. 

V současné době má projekt platné stavební povolení, prodlouženo do 24. 10. 2028, bohužel nedaří 
se nám zajistit jeho financování. V září letošního roku i přes rychlý zásah hasičů a čerpání vody po 
celou dobu prudkých dešťů, které vyvolaly v našem kraji ničivé povodně, se voda znovu dostala do 
prostor budovy školy.  

Z těchto výše uvedených důvodů žádáme zastupitelstvo kraje o zmírnění podmínek dotačního 
programu v čl. V, odst. q) Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu MSK  č. 05625/2016/RRC  v části - 
nejpozději do 31. 12. 2020, prodloužit termín na  31. 12. 2028.

Za kladné vyřízení předem děkujeme.

S pozdravem

Věra Szkanderová
Starostka obce
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